[bookmark: _GoBack]Ata da 7ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 29 de maio de 1964. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento, ata, expediente em geral, encerramento ordem do dia. Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de mil novecentos e sessenta e quatro, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício da Prefeitura Municipal e Câmara Municipal, realizou-se a 7ª sessão extraordinária. Às 13 horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato, Alberto Souza e Silva, Dorcelino Policarpo de Almeida, Diomar Lopes da Silva e Raimundo Maximiano de Oliveira, deixaram de comparecer os vereadores Pedro Pullig, Francisco de Andrade Souza e José de Jesus Dotta, todos justificando que cuja ausência era por motivo força maior, acusando a lista de presença o comparecimento de 6 Srs Vereadores o S.r. Presidente declarou aberta a sessão. Convidando o vereador Dorcelino Policarpo de Almeida a fim de secretariar a mesa em vista da ausência do secretário efetivo, após a chamada e havendo quórum, o S.r. Secretário procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que após sua leitura, submetida apreciação, não havendo nenhum vereador se manifestado, e posta em votação aprovado. Expediente: o vereador Diomar Lopes da Silva apresenta a Casa a indicação ao Executivo solicitando a construção de um mictório publica na sede do município aprovada. O vereador Dorcelino Policarpo de Almeida apresentou a mesa o projeto de lei que concede a A.R. Santanense F.C desta cidade a subvenção de Cr$2000.000.00(duzentos mil cruzeiros) assinado pelos seguintes vereadores: Seu autor, Jaime Gouvêa Lobato, Diomar Lopes da Silva, Alberto Souza e Silva, Raimundo Maximiano de Oliveira, que após a leitura no plenário, o Vereador Raimundo Maximiano de Oliveira solicitou a S.r. Presidente que o projeto voltasse ao seu autor para fazer uma exposição de justificativa, a segui o S.r. Antônio Damasceno Portugal cientificou a casa que fazia em caráter de uma observação a mensagem sobre o código da cidade Juiz de Fora, em que organizava o serviço de cobrança no cemitério, cuja o Executivo enviara a esta Câmara muito breve que assim regularizará mais esse serviço, também com o suo da palavra prosseguiu em que justifica a ausência do Vereador Pedro Pullig, motivado em virtude de um desastre de automóvel na cidade de Juiz de Fora, causando ferimentos, sendo a seguir indicado como representante do Legislativo para fazer uma visita em nome da Casa. A seguir o sr Secretário leu a indicação do Executivo Municipal da Santana do Deserto- Antônio Damasceno Portugal. Venho por meio deste, seguir a V.Exc., e a esta egrégia  Câmara que seja conferido o titulo de Cidadão Honorário de Santanense, as pessoas abaixo relacionadas as quais muitas honras nos trariam tornando-se nossos concidadãos. São personalidades que se destacaram por suas atividades patrióticas no movimento de principio de abril que salvaguardou do grupo comunista a pátria já tão ameaçada. São personalidades, cujas vidas simples são exemplos de patriotismo sempre trabalhando em prol da democracia e dos nossos ideais cristãos. São personalidades as quais devemos agradecer o que fizeram e farão pelo Brasil, pois são verdadeiras baluartes da nossa Pátria. Exm S.r. Presidente da Republica Marechal Humberto de Alencar Castelo Branco; Exm S.r. Governador do Estado Dr José de Magalhães Pinto; Dona Berenice Catão de Magalhães Pinto; General Olimpio Mourão Filho; General Carlio Luiz Guedes; General Artur da Costa e Silva; General Francisco Damasceno Ferreira Portugal; General Antônio Carlos da Silva Muricy; Coronel aviador Afrânio da Silva Aguiar; Coronel José Geraldo de Oliveira; Deputado Federal Drº Ormeu Junqueira Botelho; Drº Celso Melo Azevedo; Drº Osvaldo Pieruccetti; Drº José Monteiro de Castro; S.r. Dirceu de Vilhena Fabiano de Araujo; Drº Nylton Moreira Velosso e Dr Roberto Ribeiro de Oliveira Rezende. Sabendo que este pensamento traduz o desejo da maioria do povo de Santana do Deserto, firme o presente. Santana do Deserto, 28 de maio de 1964- Pedro Augusto Gonçalves Bastos- Prefeito Municipal- que após sua leitura o S.r. Presidente submeteu a apreciação da Casa que por unanimidade aprovou. A seguir o Presidente em breves palavras congratulou-se com o Executivo Municipal a iniciativa de tão belo significado para Santana do Deserto, em ter como cidadão Honorários aqueles que prestaram relevantes serviços na revolução da democracia. Nada mais havendo a tratar, o S.r. Presidente declarou  encerrada a sessão. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinado logo após sua aprovação.

